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ACTA ORD-N° 009-GADPB-AD-2026 

SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL 

BOLIVAR PERÍODO ADMINISTRATIVO 2023-2027 
En la parroquia Bolívar, perteneciente al cantón Pelileo, siendo las 08:20 am hoy día martes 28 abril del 

2026, en las instalaciones del GADP DE BOLIVAR, se da inicio: 

1. Constatación de quórum 
2.  Instalación de la sesión.  

3. Lectura del acta anterior. 

4. Informes del Sr. Presidente y vocales. 

5. Lectura de comunicados. 

6. Acuerdos y Resoluciones. 

7. Clausura de la sesión. 

 

1.- Constatación de quórum e instalación de la sesión. –Se constata el quórum con los señores Marco 

Urrutia presidente; Sra. Marcia Guerrero vicepresidenta, Sr. Manuel Iza vocal N°1, Sr. Richard Silva vocal 

N° 2, Sr. Milton Masaquiza Vocal N°3  y la Lcda. Magaly Aponte secretaria- Tesorera. 

Por lo que se procede a firmar la asistencia. 

2- Instalación de la sesión por parte del Sr. Presidente.-  

Toma la palabra el Sr. Marco Urrutia da la bienvenida a todos los presentes y da por instalada la sesión 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. – Toma la palabra la Lcda. Magaly Aponte quien procede dar 

lectura el acta anterior la misma que se procede aprobar si ninguna modificación. 

Toma la palabra el Sr. Marco Urrutia quien pregunta si aprobada el acta. 

Todos están de acuerdo. 

4.- Informe del Sr. Presidente y los señores vocales. – Toma la palabra el Sr. Marco Urrutia quien da 

apertura a cada uno de los vocales que de lectura a su informe de trabajo: 

Sra. Marcia Guerrero.- Miércoles 01 de abril asisto a verificar las veredas sobre el cerramiento en 

Quitocucho, martes 02 de abril a verificar las veredas en Quitocucho, lunes 06 de abril asisto al municipio 

para hablar sobre el asfalto en la vía del señor Edwin Jiménez, martes 07 de abril sesión ordinaria en el 

Gad,miércoles 08 de abril acudo a la empresa eléctrica en Pelileo para el debido seguimiento sobre el oficio 

enviado se habló con el gerente, por la tarde reunión en el Gad acerca de la rendición de cuentas, viernes 

09 de abril  asisto en la mañana a la veredas, por la tarde también a las veredas de la vía a Huambalito, más 

tarde asisto a la obra en las veredas y recorro con el fiscalizador, lunes 13 de abril asisto a las veredas en 

Quitocucho y también a la subida del señor Jiménez a verificar el relleno de la sub base, martes 14 de abril 

asisto donde el Sr. Jiménez, miércoles 15 asisto a la vía del Sr. Adrián Jiménez y a las veredas,   viernes 
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17 de abril día de oficina asisto al Consejo Provincial sobre el asfalto de Huambalito, acudo a traer los 

requisitos para la matrícula de la retroexcavadora, por la tarde ayudo en secretaria, miércoles 18 de abril, 

asisto a las veredas en Quitocucho, asisto a las veredas en Quitocucho, miércoles 19 de abril día de oficina 

trabajo en la mañana reunión, reunión con el  abogado de protección de datos, por la tarde ayudo en 

secretaria, lunes 27 de  acudo al municipio al departamento de obras públicas y luego al consejo provincial, 

martes 28 de abril sesión ordinaria en el Gad. 

Sr. Manuel Iza.- Miércoles 01 de abril reunión del comité de turismo en el municipio, martes 07 de abril 

primera sesión del mes, miércoles 08 de abril se realizó l inspección de las veredas en el Caserío Quitocucho 

y la vía a la Cruz, jueves 09 de abril tengo una reunión en el mercado mayorista de Ambato con el Sr. 

Gerente sobre el horario de venta del choclo y por la tarde realizamos el arreglo de los baños del Gad, 

viernes 10 de abril asisto a una reunión de socialización de una lavadora de Jeans en Huambalito, Lunes 

13 de abril me traslado al municipio y luego hablo con Freddy Chicaiza para que retire los postes para las 

veredas, martes 14 de abril reunión en el Gad con el Abogado de protección de datos, miércoles 15 de abril 

se arregló el sistema de riego en el estadio de Huambalito y ayudo a cambiar las cuchillas de la maquina al 

compañero operador, viernes 17 de abril asisto a la ceremonia de izada de símbolos patrios en el redondel 

de la ex coca cola por el primer anivervasreio del Geo parque, martes 21 de abril me traslado Ambato a 

dejar un oficio en la prefectura , miércoles 22 de Abril realizamos un desbanque con el compañero Rómulo 

para mandar la tierra al municipio y a los estadios de la Parroquia, jueves 23 de Abril asisto a una reunión 

de trabajo en el municipio, martes 28 de abril última sesión del mes.  

Sr. Richard Silva.- Asistió a la reunión mensual con los compañeros en el Gad Parroquial, en horario d 

oficina me dirijo al cementerio para pintar la cruz ya que deje lista para pintar en días anteriores, martes 07 

de abril en horario de oficina asisto a la reunión con los compañeros en el Gad Parroquial luego me dirijo 

a la ciudad de Ambato para dejar un oficio al señor prefecto y por la tarde bajo al cementerio a quemar la 

basura. Miércoles 08 de abril asisto a la reunión en el Gad con el Sr. Presidente de la junta del Caserío 

Quitocucho y los compañeros para contestar las preguntas que va hacer en la rendición de cuentas, jueves 

16 de abril horario de oficina realizo la limpieza del parque central y la pileta por la tarde acudo a una 

reunión en el GD Municipal De Pelileo, miércoles 22 de abril asisto al Gad Parroquial a la socialización 

con el Dr. Flores sobre la protección de datos, jueves 23 de abril, en horario de oficina acudo al municipio 

de Pelileo a realizar los trates para a actualización de la escritura del lote que está en donación de la cancha 

del barrio bellavista, lunes 27 de abril en horario de oficina me dirijo al Municipio de Pelileo a ver que 

arreglen el canal que está filtrando el agua en el escenario de la plaza central también me dirijo al Consejo 

Provincial para preguntar si pueden el arreglo en la vía de subida del Gad hacia arriba y por la tarde voy al 

cementerio a realizar la limpieza con el Ing, del municipio la inspección para arreglar la parte e la cubierta 

que se ubica junto a la iglesia. 

Sr. Milton Masaquiza.- Miércoles 01 de abril se trabajó podando lo espacios verdes en el centro de los 

adultos mayores, martes 07 sesión ordinaria, miércoles 08 de abril asiste a visitar al grupo de adultos 

mayores  a verificar la asistencia, también se solicitó una lista de registro de los adultos mayores y se realizó 

actas entrega recepción de materiales. Luego se realiza las firmas correspondientes en el centro infantil y 

en el centro de fisioterapia, martes 14 de abril se socilaiza con el Sr. Freddy Chicaiza  

Informe del Presidente.- Da a conocer que ha estado en una reunión de planificación en el municipio y 

estuvo en una reunión para la designación el representante del Sistema de Participación que debe ser 
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alguien de los Gads en el mismo quedo el Presidente del Gad de Huambalo, también estuvo hablando con 

el prefecto para el asfalto que está pendiente, también estuvo en una reunión con el plan de manejo de 

paramos y con el Ing. Tabares donde se ha socializado que todo el presupuesto está destinado para el 

embaulamiento de la sequía de mocha, también se habló con el director de Obras Publicas del Gad Pelileo 

para que se dé solución a la vía del Sr. Edwin Jiménez para poder concluir esa vía, también se ha estado en 

reunión para ver cómo queda las aceras y bordillos hacia Quitocucho, también se realizado los baños en el 

estadio de Quitocucho y se ha dejado lista la vía para el adoquinado que se va a realizar en el centro de la  

parroquia. 

 

5.- Lectura de Comunicados.- Se da lectura de los oficios recibidos dela directiva de la Guardería donde 

solicitan que se de apertura para que coloquen cámaras en el centro infantil a lo que los compañeros dicen 

q proceda ya que la colocación y todos los gastos que incurran será por parte de los padres de familia, 

también se recibe oficios de los compañeros vocales Richard Silva y Marcia Gurrero donde dejan en 

constancia que ellos no son participes del campeonato que está realizando el Presidente. 

 

6.- Acuerdos y Resoluciones.- Que todos estarán pendientes de las aceras y bordillos que están realizando 

en el caserío Quitocucho para poder realizar los trabajos sin interrupciones, y también estará pendientes de 

la obra del adoquinado ya que esta subido el proceso. 

  

7.- Clausura de la sesión. - Siendo las 11y30 am se da por terminada la presente sesión ordinaria. 

Para constancia de la misma se procede a firmar.  

 
     

Tglo. Marco Urrutia   Lcda. Magaly Aponte 

PRESIDENTE GADPB  SECRETARIA TESORERA 
 
 

 
     

Sra. Marcia Guerrero  Sr. Manuel Iza 

VOCAL GADPB  VOCAL GADPB 
 
 

 

     

Sr. Richard Silva  Sr. Milton Masaquiza 

VOCAL GADPB  VOCAL GADPB 
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